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Башкортостан Республикаһының Боро районы муниципаль районының Шишмэ ауыл советы 
ауыл биләмәһе Советы

452473, Шишмэ ауылы,Больница урамы, 3

Тел. 3-85-44
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	Совет сельского поселения Чишминский сельсовет муниципального района
 Бирский район
 Республики Башкортостан 

452473, село Чишма, ул.Больничная, 3

Тел. 3-85-44



                                                                                           Двадцать восьмой созыв

                                                                                       Тридцать четвертое  заседание
ҠАРАР                                                                         РЕШЕНИЕ 
Об утверждении Прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества Сельского поселения Чишминский сельсовет муниципального района Бирский район Республики Башкортостан 
на 2022 год.

В целях реализации Федерального закона от 21.12.2001 N 178-ФЗ "О приватизации государственного и муниципального имущества", Закона Республики Башкортостан от 04.12.2002 N 372-з "О приватизации государственного имущества в Республике Башкортостан"

1. Утвердить Прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества Сельского поселения Чишминский сельсовет муниципального района Бирский район Республики Башкортостан на 2022 год (приложение N 1).

2. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на  постоянную Комиссию Совета по бюджету, налогам и вопросам собственности.

        3. Обнародовать настоящее решение в здании администрации Сельского поселения Чишминский сельсовет.

Глава сельского поселения                                          И.П.Асмаева
с. Чишма

«​​​​27» января 2022 года

№ 231
Приложение N 1

к решению Совета Сельского поселения 

Чишминский сельсовет муниципального района

Бирский район Республики Башкортостан

от  «27» января 2022 г. N 231
ПРОГНОЗНЫЙ ПЛАН (ПРОГРАММА)

ПРИВАТИЗАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЧИШМИНСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ  МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА БИРСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН НА 2022 ГОД
Раздел 1. Основные направления реализации политики в сфере приватизации муниципального имущества Сельского поселения Чишминский сельсовет муниципального района Бирский район Республики Башкортостан.

Прогнозный план (программа) приватизации муниципального имущества Сельского поселения Чишминский сельсовет  муниципального района Бирский район Республики Башкортостан разработан в соответствии с Федеральным законом от 21.12.2001 N 178-ФЗ "О приватизации государственного и муниципального имущества", Законом Республики Башкортостан от 04.12.2002 N 372-з "О приватизации государственного имущества в Республике Башкортостан".

Тенденция к сокращению и оптимизации муниципального сектора экономики в сочетании с ростом эффективности управления муниципальным имуществом повышает значение процесса приватизации, осуществляемого в целях привлечения инвестиций на содержание, обеспечение благоустройства и приведение в надлежащий вид объектов муниципального нежилого фонда в целях максимизации неналоговых доходов бюджета Сельского поселения Чишминский сельсовет муниципального района Бирский район Республики Башкортостан.

Прогнозный план (программа) приватизации муниципального имущества Сельского поселения Чишминский сельсовет муниципального района Бирский район Республики Башкортостан как часть формируемой в условиях рыночной экономики системы управления муниципальным имуществом направлен на усиление плановости, открытости и контроля в этой сфере. 

Основными задачами плана приватизации являются:

- осуществление приватизации муниципального имущества Сельского поселения Чишминский сельсовет муниципального района Бирский район Республики Башкортостан, не задействованного в обеспечении функций и задач Сельского поселения Чишминский сельсовет муниципального района Бирский район Республики Башкортостан;

- проведение структурных преобразований в экономике Сельского поселения Чишминский сельсовет муниципального района Бирский район Республики Башкортостан;

- формирование доходов бюджета Сельского поселения Чишминский сельсовет муниципального района Бирский район Республики Башкортостан;

- стимулирование привлечения инвестиций в реальный сектор экономики Сельского поселения  Чишминский сельсовет муниципального района Бирский район Республики Башкортостан;

-  своевременное и полное поступление в бюджет Сельского поселения Чишминский сельсовет муниципального района Бирский район Республики Башкортостан доходов от приватизации.

Реализация указанных приоритетов будет достигаться за счет принятия решений в индивидуальном порядке о способе, сроке и начальной цене приватизации муниципального имущества на основании анализа конъюнктуры рынка и проведения независимой рыночной оценки имущества, предлагаемого к приватизации.

В 2022 году предложен к приватизации 1 объект муниципального нежилого фонда.

Исходя из состава предполагаемого к приватизации муниципального имущества, в 2022 году ожидается получение доходов от приватизации в размере около  33 тысячи 300 рублей.

Раздел 2. Муниципальное имущество Сельского поселения Чишминский сельсовет муниципального района Бирский район Республики Башкортостан, приватизация которого планируется в 2022 году.

	№ п/п
	Наименование имущества         
	Адрес

	1.
	Нежилое помещение площадью 45,4 кв.м. в одноэтажном здании
1) Помещение № 1  кад. № 02:13:171101:515 площадь 9,3 кв.м.

2) Помещение № 3  кад. № 02:13:171101:499 площадь 10,8 кв.м.

3) Помещение № 4  кад. № 02:13:171101:498 площадь 9,6 кв.м.

4) Помещение № 5  кад. № 02:13:171101:512 площадь 7,1 кв.м.

5) Помещение № 6  кад. № 02:13:171101:513 площадь 8,6 кв.м.
	452473
 с. Чишма, 

ул. Советская,  д. 2


Секретарь Совета Сельского поселения 

Чишминский сельсовет муниципального района

Бирский район Республики Башкортостан                              А.М.Исанбаева
�








